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Huffington Post

Echantillon 1027 Français de plus 

de 18 ans. 
Sondage réalisé sur internet entre 

le 7 et le 11 Novembre 2012, 

méthode des quotas. 

Le Hufington Post Total

LO, NPA, 

Front de 

Gauche

PS, EE-LV
Modem, 

UDI
UMP

Front 

National
18-34 35-54 55+ homme femme

Echantillon redressé 998 124 246 74 207 92 234 324 439 504 494

Echantillon brut 1001 106 266 71 224 110 229 324 448 521 480

Quel jugement portez-vous sur 

l'action de François Hollande 

comme Président de la 

République?
Très favorable 3 3 10 4 0 1 3 3 4 4 3

Plutôt favorable 27 47 59 21 1 13 33 25 25 31 23

TOTAL FAVORABLE 30 50 69 25 1 14 36 29 28 35 26

Plutôt défavorable 28 31 17 34 30 26 25 30 29 27 30

Très défavorable 31 16 4 30 66 57 22 33 33 30 31

TOTAL DEFAVORABLE 59 47 22 64 96 83 47 63 62 57 61

Ne se prononce pas 11 4 9 11 3 3 17 9 10 8 14

Quel jugement portez-vous sur 

l'action de Jean-Marc Ayrault 

comme Premier Ministre ?
Très favorable 3 3 7 4 0 2 1 4 3 3 2

Plutôt favorable 24 38 53 20 2 8 23 23 24 28 20

TOTAL FAVORABLE 27 41 60 24 2 10 25 27 27 31 22

Plutôt défavorable 30 30 21 44 32 22 26 32 31 27 32

Très défavorable 31 17 7 26 62 58 22 32 35 33 29

TOTAL DEFAVORABLE 61 48 28 70 94 80 48 64 66 60 61

Ne se prononce pas 13 12 12 6 4 10 27 10 7 9 17

Quel jugement portez-vous sur 

l'action du Gouvernement ?
Très favorable 3 1 7 5 0 2 2 3 2 3 2

Plutôt favorable 26 43 58 22 2 7 25 24 27 30 21

TOTAL FAVORABLE 29 44 65 27 2 9 28 27 29 33 23

Plutôt défavorable 33 35 22 43 37 26 29 32 35 32 34

Très défavorable 29 16 5 25 57 63 24 33 29 29 30

TOTAL DEFAVORABLE 62 51 27 68 94 89 53 66 64 61 64

Ne se prononce pas 10 5 8 5 3 2 19 7 7 7 13

En politique, quel est votre 

principal sujet de préoccupation?

Le chômage, l'emploi 36 44 43 41 26 21 40 37 35 36 37

La dette et les finances publiques 14 8 13 19 20 10 10 13 16 14 14

La protection sociale (retraites, 

sécurité sociale...)
12 22 15 14 10 4 6 11 14 10 13

L'immigration 10 5 1 5 17 37 7 11 10 10 9

Les impôts 6 4 4 6 7 6 6 6 6 7 6

La croissance 5 5 6 8 5 2 3 4 6 6 4

L'insécurité 4 2 4 4 6 10 3 6 5 4 5

Le logement 3 4 3 0 1 2 6 3 1 3 2

L'Union Européenne 2 2 2 1 3 4 4 1 2 3 1

L'environnement 2 1 5 2 1 0 4 2 2 2 2

L'éducation 2 2 3 1 3 1 4 1 2 2 3

Les affaires internationales (hors UE) 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

Les transports 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Ne se prononce pas 4 1 3 0 2 3 7 5 1 3 5

Dans quelle mesure êtes-vous 

d'accord ou pas d'accord avec les 

affirmations suivantes…? 
Le gouvernement est bon pour les 

gens comme moi
Tout à fait d'accord 6 5 16 1 2 5 6 5 6 5 6

Plutôt d'accord 20 34 45 13 1 7 16 22 20 25 14

TOTAL D'ACCORD 26 39 61 14 3 12 22 28 26 30 20

Plutôt pas d'accord 24 26 18 41 19 23 31 23 22 23 26

Pas d'accord du tout 40 27 10 44 72 62 28 41 45 40 41

TOTAL PAS D'ACCORD 64 53 29 85 91 85 60 64 67 63 67

Ne se prononce pas 10 10 11 1 6 4 18 9 7 8 13

Proximité partisane déclarée Age Genre

1 www.yougov.com© 2012 YouGov plc. All Rights Reserved



Le Hufington Post Total

LO, NPA, 

Front de 

Gauche

PS, EE-LV
Modem, 

UDI
UMP

Front 

National
18-34 35-54 55+ homme femme

Echantillon redressé 998 124 246 74 207 92 234 324 439 504 494

Proximité partisane déclarée Age Genre

La société que prône le 

gouvernement est globalement 

celle dans laquelle je souhaite 

vivre
Tout à fait d'accord 6 7 16 2 1 4 7 4 7 7 5

Plutôt d'accord 23 35 48 26 3 9 25 21 24 27 19

TOTAL D'ACCORD 29 42 64 28 4 13 32 26 30 34 24

Plutôt pas d'accord 21 20 17 37 19 13 21 20 22 22 20

Pas d'accord du tout 39 29 10 30 74 71 28 43 42 36 42

TOTAL PAS D'ACCORD 60 49 27 67 93 84 49 63 64 58 62

Ne se prononce pas 10 9 9 6 4 4 18 11 6 8 13

Le gouvernement est composé de 

personnes compétentes
Tout à fait d'accord 6 6 16 1 1 5 6 6 6 6 6

Plutôt d'accord 27 42 54 32 4 9 27 26 27 32 22

TOTAL D'ACCORD 33 47 70 33 5 14 33 33 33 38 28

Plutôt pas d'accord 26 28 16 38 31 23 25 25 28 25 27

Pas d'accord du tout 31 18 8 21 60 58 27 33 33 29 34

TOTAL PAS D'ACCORD 57 45 24 59 91 81 51 58 61 54 61

Ne se prononce pas 10 7 6 7 3 5 16 10 6 8 12

Le gouvernement est prêt à 

prendre des décisions 

impopulaires si elles sont bonnes 

pour le pays
Tout à fait d'accord 9 9 20 5 4 6 8 8 11 11 8

Plutôt d'accord 34 42 50 40 22 20 35 31 36 38 30

TOTAL D'ACCORD 43 51 69 45 26 26 44 39 46 49 38

Plutôt pas d'accord 21 23 17 28 23 21 21 21 22 20 23

Pas d'accord du tout 26 17 7 23 47 46 20 31 25 26 26

TOTAL PAS D'ACCORD 47 40 25 51 70 67 41 51 47 46 49

Ne se prononce pas 9 9 6 3 5 7 14 10 5 5 13

Le gouvernement a une ligne 

claire, dont il ne bouge pas
Tout à fait d'accord 5 7 10 1 3 6 5 5 6 6 5

Plutôt d'accord 20 24 40 15 10 9 22 20 19 22 18

TOTAL D'ACCORD 25 31 51 16 13 15 27 25 25 28 23

Plutôt pas d'accord 29 37 32 36 19 23 33 30 26 31 27

Pas d'accord du tout 36 23 12 46 64 59 23 37 43 34 38

TOTAL PAS D'ACCORD 65 59 44 82 83 82 56 68 69 65 65

Ne se prononce pas 9 10 7 3 4 3 18 8 6 7 12

Le gouvernement a des bonnes 

intentions, même si je ne suis pas 

toujours d'accord avec ses 

positions
Tout à fait d'accord 8 13 18 3 2 5 9 7 8 9 7

Plutôt d'accord 35 46 56 45 15 19 31 38 34 40 30

TOTAL D'ACCORD 43 59 74 48 17 24 41 45 42 49 37

Plutôt pas d'accord 25 24 14 37 28 22 26 19 28 23 26

Pas d'accord du tout 25 11 5 12 52 50 18 30 25 23 27

TOTAL PAS D'ACCORD 50 35 20 49 80 72 44 49 53 46 53

Ne se prononce pas 8 5 7 3 3 4 16 6 4 5 10

Le gouvernement s'adresse à 

toute la population, pas seulement 

à ses électeurs
Tout à fait d'accord 10 13 22 6 3 6 9 10 11 11 9

Plutôt d'accord 32 45 52 38 15 17 35 35 30 34 31

TOTAL D'ACCORD 42 59 74 44 18 23 44 45 41 45 40

Plutôt pas d'accord 20 20 12 30 25 20 22 17 22 21 20

Pas d'accord du tout 30 18 6 26 56 54 20 32 34 30 31

TOTAL PAS D'ACCORD 50 38 18 56 81 74 42 49 56 51 51

Ne se prononce pas 7 4 7 0 1 3 14 6 3 4 9

Le gouvernement va de l'avant, et 

propose des mesures modernes

Tout à fait d'accord 5 7 14 3 1 4 5 6 5 6 5

Plutôt d'accord 23 37 48 18 2 10 25 22 23 26 20

TOTAL D'ACCORD 28 44 62 21 3 14 31 28 28 32 25

Plutôt pas d'accord 30 30 26 52 27 15 34 26 30 29 31

Pas d'accord du tout 35 24 6 24 68 67 24 39 38 34 36

TOTAL PAS D'ACCORD 65 54 32 76 95 82 58 65 68 63 67

Ne se prononce pas 7 3 8 2 3 4 11 6 5 5 9

L'UMP est bon pour les gens 

comme moi
Tout à fait d'accord 8 2 2 0 27 13 5 11 8 8 7

Plutôt d'accord 23 4 8 25 60 23 18 22 25 22 23

TOTAL D'ACCORD 31 6 10 25 87 36 23 33 33 30 30

Plutôt pas d'accord 22 20 28 48 7 20 22 21 24 24 20

Pas d'accord du tout 34 70 53 20 1 28 33 35 35 37 31

TOTAL PAS D'ACCORD 56 90 81 68 8 48 55 55 59 61 51

Ne se prononce pas 13 4 9 6 5 15 21 13 9 9 18
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La société que prône l'UMP est 

globalement celle dans laquelle je 

souhaite vivre
Tout à fait d'accord 8 2 0 2 28 14 4 11 8 8 8

Plutôt d'accord 23 3 9 31 62 23 19 21 27 24 23

TOTAL D'ACCORD 31 5 9 33 90 37 23 32 36 32 31

Plutôt pas d'accord 21 16 28 34 7 28 22 22 21 22 21

Pas d'accord du tout 34 73 54 26 1 21 33 32 36 37 30

TOTAL PAS D'ACCORD 55 90 81 60 8 49 54 54 57 59 51

Ne se prononce pas 13 6 9 6 3 13 22 14 8 8 18

L'UMP est composée de 

personnes compétentes
Tout à fait d'accord 9 4 1 2 29 13 5 11 10 10 8

Plutôt d'accord 32 15 26 47 57 29 30 31 34 33 31

TOTAL D'ACCORD 41 19 27 49 86 42 36 42 44 43 39

Plutôt pas d'accord 22 24 32 29 8 21 21 20 25 23 22

Pas d'accord du tout 22 46 30 16 1 19 20 22 23 24 20

TOTAL PAS D'ACCORD 44 70 62 45 9 40 41 42 48 47 42

Ne se prononce pas 14 11 10 6 5 18 23 16 9 11 18

L'UMP est prête à prendre des 

décisions impopulaires si elles 

sont bonnes pour le pays
Tout à fait d'accord 12 6 3 11 31 14 7 15 13 13 11

Plutôt d'accord 35 19 28 59 58 30 33 36 36 37 33

TOTAL D'ACCORD 47 25 31 70 89 44 41 51 48 50 44

Plutôt pas d'accord 18 19 28 16 8 21 16 17 21 18 19

Pas d'accord du tout 21 45 31 11 1 19 22 19 22 23 20

TOTAL PAS D'ACCORD 39 64 58 27 9 40 38 36 43 41 39

Ne se prononce pas 13 11 11 3 2 15 21 13 8 10 17

L'UMP a une ligne claire, dont elle 

ne bouge pas
Tout à fait d'accord 9 8 3 0 24 11 5 12 9 11 8

Plutôt d'accord 30 13 25 43 60 24 27 27 34 32 29

TOTAL D'ACCORD 39 21 27 43 84 35 32 40 43 43 37

Plutôt pas d'accord 24 23 29 41 10 26 25 22 25 25 23

Pas d'accord du tout 24 47 34 14 2 24 22 25 24 25 23

TOTAL PAS D'ACCORD 48 70 63 55 12 50 47 48 49 50 46

Ne se prononce pas 12 10 9 2 4 14 21 13 8 8 17

L'UMP a des bonnes intentions, 

même si je ne suis pas toujours 

d'accord avec ses positions
Tout à fait d'accord 8 3 2 5 22 12 7 9 7 8 7

Plutôt d'accord 32 11 19 50 66 28 28 30 36 32 33

TOTAL D'ACCORD 40 15 21 55 88 40 35 39 43 40 40

Plutôt pas d'accord 21 18 32 25 9 19 19 22 21 22 19

Pas d'accord du tout 28 64 39 14 0 23 26 27 28 30 25

TOTAL PAS D'ACCORD 49 82 71 39 9 42 45 49 49 52 44

Ne se prononce pas 12 3 8 6 3 18 19 12 8 8 16

L'UMP s'adresse à toute la 

population, pas seulement à ses 

électeurs
Tout à fait d'accord 8 4 1 3 23 15 5 12 6 8 7

Plutôt d'accord 25 6 16 30 57 21 22 21 30 22 28

TOTAL D'ACCORD 33 10 17 33 80 36 27 33 35 30 35

Plutôt pas d'accord 25 24 29 42 15 21 26 26 23 27 22

Pas d'accord du tout 30 61 46 22 2 25 26 30 33 34 27

TOTAL PAS D'ACCORD 55 85 75 64 17 46 52 57 56 61 49

Ne se prononce pas 12 5 9 3 4 17 21 10 8 8 15

0 0

L'UMP va de l'avant, et propose 

des mesures modernes
0 0

Tout à fait d'accord 9 2 1 1 28 14 6 10 9 9 7

Plutôt d'accord 27 11 12 40 59 28 27 26 28 25 29

TOTAL D'ACCORD 36 12 13 41 87 42 32 36 37 34 36

Plutôt pas d'accord 25 21 38 33 7 27 22 27 25 27 22

Pas d'accord du tout 28 60 42 19 1 18 28 25 30 30 25

TOTAL PAS CONFIANCE 53 81 80 52 8 45 49 52 55 57 47

Ne se prononce pas 12 7 7 7 5 13 18 12 9 9 16

En général, diriez-vous que vous 

avez tout à fait confiance, plutôt 

confiance, plutôt pas confiance ou 

pas confiance du tout dans les 

responsables politiques et la 

qualité de la démocratie en 

France?
Tout à fait confiance 3 3 9 1 1 2 4 3 3 3 3

Plutôt confiance 27 30 52 30 20 8 25 24 30 31 23

TOTAL CONFIANCE 30 33 60 31 21 10 29 28 33 34 26

Plutôt pas confiance 38 41 24 49 57 43 37 40 39 39 38

Pas confiance du tout 24 24 10 16 16 45 22 28 21 23 25

TOTAL FAVORABLE 62 64 33 65 73 88 58 68 60 62 63

Ne se prononce pas 8 3 6 4 7 1 13 5 7 5 11
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LO, NPA, 
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National
18-34 35-54 55+ homme femme

Echantillon redressé 998 124 246 74 207 92 234 324 439 504 494

Proximité partisane déclarée Age Genre

De quelles personnalités 

politiques avez vous une opinion 

POSITIVE?

0 0

Nicolas Sarkozy 30 8 4 19 78 31 24 29 32 27 33

Manuel Valls 29 22 45 49 22 13 14 22 40 34 23

François Fillon 22 2 7 26 53 19 13 23 26 23 22

Alain Juppé 20 3 7 38 39 12 9 15 26 21 18

Jacques Chirac 20 16 18 15 33 7 23 19 18 19 20

Jean-Luc Mélenchon 20 75 26 7 3 0 17 23 20 22 19

Lionel Jospin 20 36 42 13 2 3 21 17 21 21 18

Marine Le Pen 20 6 5 8 26 75 18 22 19 18 21

Jean-Louis Borloo 19 5 10 47 29 10 8 16 26 23 15

Bertrand Delanoë« 17 24 36 13 2 1 14 14 20 18 16

Christine Lagarde 17 2 8 28 37 11 12 13 21 17 16

François Bayrou 17 10 23 62 7 9 18 18 16 18 17

Arnaud Montebourg 16 31 33 15 2 3 8 18 18 20 12

Olivier Besancenot 16 45 22 8 1 7 17 18 14 17 14

Ségolène Royal 16 30 35 8 0 2 16 15 16 16 15

Martine Aubry 15 26 37 8 2 2 17 12 16 13 17

Jean-François Copé 14 2 3 13 41 12 5 10 20 15 13

François Baroin 12 2 5 28 27 10 5 10 17 14 10

Jack Lang 12 16 21 5 5 5 16 13 10 11 13

Jean-Pierre Raffarin 12 6 4 20 24 7 7 9 16 14 10

Pierre Moscovici 12 13 28 12 1 4 7 12 14 16 7

Frédéric Mitterrand 11 3 14 10 15 9 9 13 11 11 11

Laurent Fabius 10 6 26 8 1 1 5 7 13 12 8

Nathalie Kosciusko-Morizet 10 1 3 19 25 2 5 8 14 11 9

Aurélie Filipetti 9 11 21 8 1 4 7 7 10 11 6

Dominique de Villepin 9 3 7 17 11 7 7 10 9 11 7

Harlem Désir 9 13 20 5 1 1 7 10 9 9 8

Najat Vallaud-Belkacem 9 13 22 7 1 1 6 9 10 11 7

Rachida Dati 9 1 5 11 17 10 10 9 10 8 11

Benoît Hamon 8 14 20 3 0 1 4 7 11 9 7

Cécile Duflot 8 11 20 5 0 1 10 7 8 10 6

Christiane Taubira 8 15 18 7 1 0 5 8 9 10 6

Michel Sapin 8 9 24 2 1 3 3 5 12 11 6

Nicolas Dupont-Aignan 8 6 3 13 8 18 4 6 11 9 6

Vincent Peillon 8 8 21 8 1 0 3 7 10 11 4

Gilbert Collard 7 1 2 7 7 28 5 3 10 9 4

Laurent Wauquiez 7 1 3 12 14 1 3 6 10 10 4

Valérie Pécresse 7 0 1 9 18 6 3 4 11 8 6

Xavier Bertrand 7 0 1 10 19 7 5 5 8 9 5

Brice Hortefeux 6 2 3 4 13 9 6 4 7 8 3

Bruno Lemaire 6 1 3 16 10 4 2 4 9 8 4

Jean-Marie Le Pen 6 4 3 0 4 29 9 7 4 6 6

Marisol Tourraine 6 10 14 5 1 2 3 8 6 9 3

Anne Hidalgo 5 6 14 0 1 1 2 5 7 7 3

Jérôme Cahuzac 5 7 12 9 1 2 2 3 8 9 1

Julien Dray 5 6 11 3 0 1 3 6 4 6 3

Luc Chatel 5 1 2 5 11 6 3 4 6 6 3

Stéphane Le Foll 5 6 12 2 0 2 1 4 6 7 2

Chantal Jouannot 4 5 3 10 4 5 4 4 5 6 3

Claude Bartolone 4 6 11 2 1 2 1 4 6 6 3

Claude Guéant 4 2 1 4 10 4 3 3 6 6 2

Fleur Pellerin 4 8 9 7 0 0 1 5 5 5 2

Hervé Morin 4 0 3 9 8 4 2 4 5 7 1

Jean-Yves Le Drian 4 3 8 2 1 2 2 4 4 4 3

Pierre Laurent 4 19 4 0 1 0 2 3 5 6 2

Christian Estrosi 3 0 0 2 9 1 2 1 4 2 3

Christian Jacob 3 1 0 8 8 3 1 1 5 4 1

Nadine Morano 3 1 1 2 9 3 2 2 4 5 2

Christine Boutin 2 1 2 4 3 1 2 2 3 3 2

Delphine Batho 2 5 6 0 0 1 2 3 2 3 1
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Le Hufington Post Total

LO, NPA, 

Front de 

Gauche

PS, EE-LV
Modem, 

UDI
UMP

Front 

National
18-34 35-54 55+ homme femme

Echantillon redressé 998 124 246 74 207 92 234 324 439 504 494

Proximité partisane déclarée Age Genre

De quelles personnalités 

politiques avez vous une opinion 

NEGATIVE
Jean-Marie Le Pen 52 74 63 69 41 10 46 52 56 54 50

Marine Le Pen 41 71 58 41 23 0 44 38 40 41 40

Nicolas Sarkozy 40 74 65 34 1 28 43 41 38 44 35

Jean-François Copé 35 56 55 40 5 26 34 32 36 41 28

Harlem Désir 33 19 6 42 57 57 11 36 40 36 29

Rachida Dati 33 46 46 31 17 29 33 31 35 36 30

Brice Hortefeux 31 47 47 27 11 26 26 33 32 34 27

Ségolène Royal 31 15 12 39 51 47 20 35 33 35 26

Jean-Luc Mélenchon 30 4 14 38 48 54 18 30 35 34 25

Martine Aubry 30 18 4 41 56 48 21 30 34 34 26

Nadine Morano 29 50 35 36 12 23 26 30 30 35 23

Gilbert Collard 26 37 33 36 15 8 11 29 31 33 18

Laurent Fabius 26 20 8 36 39 43 14 25 32 30 22

Cécile Duflot 25 17 9 34 38 42 13 21 33 28 21

Claude Guéant 25 43 35 33 7 18 19 28 26 32 19

Christine Boutin 24 39 33 28 12 12 14 27 27 30 19

Nathalie Kosciusko-Morizet 24 44 31 20 8 26 18 23 27 28 20

Dominique de Villepin 23 38 24 23 17 22 26 20 25 27 19

François Fillon 22 49 34 10 3 23 26 20 22 25 19

Frédéric Mittérand 22 32 18 23 16 22 14 24 24 27 16

Valérie Pécresse 22 38 30 19 6 23 17 20 26 27 17

Xavier Bertrand 22 38 34 20 4 18 14 23 25 26 18

Christiane Taubira 21 16 5 40 31 34 9 18 28 25 16

François Bayrou 21 18 12 13 31 28 15 16 27 24 18

Olivier Besancenot 21 4 8 34 41 39 11 20 27 28 14

Alain Juppé 20 35 25 7 6 27 16 23 20 23 16

Arnaud Montebourg 20 10 2 30 34 33 10 19 25 24 15

Christian Estrosi 20 32 31 24 4 19 11 22 24 26 14

Christine Lagarde 19 40 22 15 3 22 13 20 21 23 14

Jean-Pierre Raffarin 19 41 29 6 4 12 19 20 19 23 16

Lionel Jospin 19 15 7 14 32 28 10 23 19 22 15

Jack Lang 18 14 8 25 22 30 8 18 23 23 12

Bertrand Delanoë 17 12 5 20 26 35 11 16 22 22 12

Jean-Louis Borloo 16 28 18 6 5 22 12 17 16 17 15

Manuel Valls 16 23 4 13 20 28 11 19 15 19 12

Najat Vallaud-Belkacem 16 10 3 21 25 34 8 17 20 22 11

Benoît Hamon 15 8 1 24 24 27 9 14 19 21 8

Nicolas Dupont-Aignan 15 25 17 14 10 12 11 14 17 19 11

Pierre Moscovici 15 10 2 22 26 29 8 14 19 20 10

François Baroin 14 27 20 12 3 14 9 14 16 17 10

Julien Dray 14 19 5 19 15 23 6 15 17 19 9

Luc Chatel 14 20 19 9 6 14 10 16 14 17 11

Christian Jacob 13 22 16 11 3 13 7 14 15 16 10

Hervé Morin 13 25 13 19 6 15 6 14 16 17 9

Jacques Chirac 13 19 15 7 5 19 9 15 14 16 10

Vincent Peillon 12 14 2 15 16 19 7 10 16 16 7

Laurent Wauquiez 11 22 16 6 2 10 5 13 13 13 8

Michel Sapin 11 11 1 13 18 17 4 11 14 15 7

Anne Hidalgo 10 9 5 19 11 21 4 9 14 14 7

Aurélie Filipetti 10 10 2 15 15 19 6 10 13 14 6

Chantal Jouannot 10 13 11 10 8 16 6 11 12 14 7

Marisol Tourraine 10 9 2 17 16 13 5 10 13 14 7

Bruno Lemaire 9 16 11 8 4 12 9 10 8 11 7

Claude Bartolone 9 12 3 11 9 19 5 9 12 13 5

Jérôme Cahuzac 8 9 2 13 11 10 3 9 11 12 4

Delphine Batho 7 8 4 11 7 12 5 8 8 10 4

Fleur Pellerin 7 7 2 15 9 12 4 7 9 10 5

Jean-Yves Le Drian 7 8 4 11 7 12 3 7 9 9 5

Pierre Laurent 7 6 3 13 8 10 4 8 8 10 3

Stéphane Le Foll 7 10 3 8 7 13 4 8 8 10 4
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Score net

Manuel Valls 13 -2 41 36 2 -15 4 2 25 15 11

Jacques Chirac 7 -3 3 8 28 -12 14 5 4 3 10

Jean-Louis Borloo 3 -23 -8 41 24 -12 -4 -1 10 6 0

Lionel Jospin 1 21 35 -1 -30 -25 11 -6 2 -1 3

Alain Juppé 0 -32 -18 31 33 -15 -7 -8 7 -2 2

Bertrand Delanoë 0 12 31 -7 -24 -34 3 -2 -2 -4 4

François Fillon 0 -47 -27 16 50 -4 -13 4 4 -2 3

Aurélie Filipetti -1 0 19 -7 -14 -15 2 -2 -2 -3 0

Christine Lagarde -2 -37 -14 13 34 -11 -1 -7 0 -6 2

François Baroin -2 -25 -15 16 24 -4 -4 -4 1 -3 0

Stéphane Le Foll -2 -4 9 -6 -7 -11 -3 -4 -1 -3 -2

Bruno Lemaire -3 -14 -8 8 6 -8 -7 -5 0 -3 -3

Fleur Pellerin -3 1 7 -8 -9 -12 -3 -3 -5 -5 -3

Jean-Yves Le Drian -3 -4 4 -9 -6 -10 -1 -3 -5 -5 -2

Jérôme Cahuzac -3 -2 10 -4 -10 -8 -1 -6 -3 -3 -3

Michel Sapin -3 -2 23 -11 -17 -14 -1 -6 -2 -4 -1

Pierre Laurent -3 13 1 -13 -7 -10 -2 -5 -3 -4 -1

Pierre Moscovici -3 3 25 -10 -25 -25 -2 -2 -5 -4 -3

Arnaud Montebourg -4 22 31 -15 -32 -30 -2 -1 -7 -4 -3

François Bayrou -4 -8 12 49 -24 -19 3 2 -11 -6 -1

Laurent Wauquiez -4 -20 -12 6 12 -9 -1 -7 -3 -3 -4

Marisol Tourraine -4 1 12 -12 -15 -11 -2 -2 -7 -5 -4

Vincent Peillon -4 -6 19 -7 -15 -19 -3 -3 -6 -5 -3

Anne Hidalgo -5 -3 10 -19 -10 -20 -2 -4 -7 -7 -4

Claude Bartolone -5 -6 8 -9 -8 -17 -4 -5 -6 -7 -2

Delphine Batho -5 -3 2 -11 -7 -11 -3 -5 -6 -7 -3

Olivier Besancenot -5 41 14 -26 -40 -32 6 -2 -13 -11 0

Chantal Jouannot -6 -7 -8 0 -4 -11 -2 -7 -7 -8 -4

Jack Lang -6 2 13 -20 -17 -25 8 -5 -13 -12 1

Benoît Hamon -7 6 18 -21 -24 -26 -5 -7 -8 -12 -1

Jean-Pierre Raffarin -7 -36 -25 14 20 -5 -12 -12 -3 -9 -6

Najat Vallaud-Belkacem -7 2 19 -14 -24 -33 -2 -8 -11 -11 -4

Nicolas Dupont-Aignan -7 -19 -14 -1 -2 6 -8 -9 -7 -10 -5

Hervé Morin -9 -25 -10 -10 2 -11 -4 -10 -11 -10 -8

Julien Dray -9 -12 6 -16 -15 -22 -3 -8 -13 -13 -6

Luc Chatel -9 -19 -17 -4 5 -8 -7 -12 -8 -11 -8

Christian Jacob -10 -21 -16 -3 5 -10 -6 -13 -10 -12 -9

Jean-Luc Mélenchon -10 70 12 -31 -45 -54 0 -7 -15 -12 -6

Nicolas Sarkozy -10 -66 -62 -15 77 3 -19 -12 -5 -17 -2

Frédéric Mittérand -11 -29 -4 -13 -1 -13 -5 -11 -13 -16 -5

Christiane Taubira -13 -1 13 -33 -30 -34 -4 -10 -19 -15 -10

Dominique de Villepin -14 -34 -16 -6 -6 -15 -19 -9 -16 -16 -12

Nathalie Kosciusko-Morizet -14 -43 -29 -1 17 -24 -14 -15 -14 -17 -11

Martine Aubry -15 9 33 -33 -54 -46 -4 -17 -18 -21 -9

Ségolène Royal -15 15 23 -31 -51 -45 -4 -19 -18 -19 -11

Valérie Pécresse -15 -38 -29 -10 12 -17 -14 -17 -15 -19 -11

Xavier Bertrand -15 -38 -33 -10 15 -11 -9 -17 -17 -17 -13

Laurent Fabius -16 -14 18 -28 -38 -42 -9 -18 -19 -18 -14

Cécile Duflot -17 -6 11 -29 -38 -41 -3 -13 -26 -18 -15

Christian Estrosi -17 -32 -31 -22 5 -18 -9 -20 -20 -24 -11

Gilbert Collard -19 -36 -31 -29 -8 20 -6 -26 -21 -24 -14

Claude Guéant -21 -42 -34 -29 3 -14 -16 -25 -21 -26 -17

Jean-François Copé -21 -54 -53 -27 36 -14 -28 -23 -16 -26 -15

Marine Le Pen -21 -64 -54 -33 3 75 -26 -17 -21 -23 -19

Christine Boutin -22 -38 -31 -24 -9 -11 -12 -26 -24 -27 -17

Harlem Désir -24 -6 14 -37 -56 -56 -4 -26 -31 -27 -21

Rachida Dati -24 -45 -40 -20 0 -19 -24 -22 -25 -28 -19

Brice Hortefeux -25 -45 -43 -23 2 -17 -20 -29 -25 -26 -24

Nadine Morano -26 -49 -34 -34 -3 -20 -23 -28 -26 -30 -21

Jean-Marie Le Pen -46 -70 -60 -69 -37 19 -37 -45 -52 -48 -44
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